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Sdělení poskytovatelům v rámci dotačního programu „Podpora sociálních služeb 

v Ústeckém kraji 2023“ 

1) o možnosti podání žádosti o individuální dofinancování – 2. kolo; 

2) k převodům finančních prostředků obdržené dotace mezi službami, ke změnám 

v nákladových rozpočtech, k nevyčerpaným finančním prostředkům z dotace a ke snížení 

povinného podílu spolufinancování; 

3) k nespotřebovaným finančním prostředkům z dotačního programu „Podpora sociálních 

služeb v Ústeckém kraji 2023; 

4) ostatní připomenutí. 

 

Vážení poskytovatelé sociálních služeb, 

 

odbor sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje Vás tímto informuje  

1) o možnosti podání žádosti o individuální dofinancování v rámci dotačního programu 

„Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2023“ (dále jen „Program“). Žádost o individuální 

dofinancování musí být vyplněna na předepsaném vzoru žádosti o individuální dofinancová-

ní sociální služby (Příloha č. 8 Metodiky). Formulář žádosti o individuální dofinancování nalez-

nete na webových stránkách kraje Dotační program „Podpora sociálních služeb v Ústeckém 

kraji 2023“: Ústecký kraj (kr-ustecky.cz) nebo Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2023: 

Programové dotace – Regionální podpůrný fond Ústeckého kraje: Ústecký kraj (kr-ustecky.cz) 

jako „Přílohu č. 4.8 Žádost o dofinancování“. Žádost musí obsahovat podrobný rozbor hospo-
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daření sociální služby za období od 01.01. do 30. 06. daného dotačního roku a předpoklad 

finančního hospodaření za období od 01.07. do 31.12. daného dotačního roku. Své žádosti 

zašlete na podatelnu KÚÚK nejpozději v termínu do 31.10.2023. 

2) Dále připomínáme, že v případě potřeby převodu části dotace mezi jednotlivými službami 

v rámci Programu, bude nutné odevzdat žádosti psané volnou formou na podatelnu KÚÚK 

(osobně, poštou, datovou schránkou, elektronickou podatelnou) v termínu do 31.10.2023, a 

to z důvodu kompetence Zastupitelstva Ústeckého kraje ke schválení či neschválení písemné 

žádosti poskytovatele. 

3) V případě, že poskytovatelé sociálních služeb zjistí, že nevyčerpají všechny finanční pro-

středky poskytnuté v rámci dotace z Programu, je nutné, aby provedli vratku na účet Ústec-

kého kraje č. 308498917/0300 ještě tento rok, nejpozději do 30.11.2023. Současně je nutné 

zaslat avízo o vratce na e-mail paní Bc. Kateřině Netolické, e-mail: netolicka.k@kr-ustecky.cz. 

O přerozdělení těchto finančních prostředků následně rozhodnou orgány kraje na svých nej-

bližších zasedáních.  

K tomuto Vám dále sdělujeme, že ve snaze o efektivní využití finančních prostředků poskytnu-

tých ze státního rozpočtu a snížení vratek dotace po konci dotačního roku, které Ústecký kraj 

musí odvést zpět do státního rozpočtu, byly dle schválené Metodiky Ústeckého kraje pro po-

skytování finanční podpory poskytovatelům sociálních služeb v rámci programu Podpora 

sociálních služeb v Ústeckém kraji 2023 stanoveny pravidla včetně sankce: 

V případě, že dojde k vrácení nedočerpané části dotace nad přípustný limit po podání Závě-

rečného vyúčtování dotace a vyrovnávací platby, přistoupí Ústecký kraj ke krácení přiznané 

dotace na danou sociální službu v následujícím roce. Maximální přípustná částka, kterou má 

možnost si příjemce dotace ponechat a následně vrátit na základě Závěrečného vyúčtování 

dotace a vyrovnávací platby, je ve výši 5 % z poskytnuté dotace na sociální službu. V odů-

vodněných případech, které vzniknou po 30. 11. daného roku a které nemohl Příjemce před-

vídat, kdy dojde k překročení maximální přípustné částky vrácené nedočerpané části dota-

ce na sociální službu, nebude Poskytovateli krácena výše přiznané dotace v následujícím 

roce. O tuto výjimku si musí Příjemce požádat volnou formou v rámci Závěrečného vyúčtová-

ní dotace, přičemž uvede řádné zdůvodnění. Příjemce je povinen při přezkoumání důvodů 

vratky tyto skutečnosti doložit. 

Věnujte tedy vyhodnocení rozpočtům služeb náležitou pozornost. 

4) Všichni příjemci dotace jsou povinni dodržet nákladové rozpočty jednotlivých sociálních  

služeb, které jsou nedílnou součástí ujednání podle Smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace 

na podporu sociálních služeb (dále jen „Smlouva“), a lze se od nich odchýlit pouze způso-

bem stanoveným v Části III., bodu 6 Smlouvy. Hlášení změn v položkovém čerpání dotace  
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v nákladovém rozpočtu sociální služby je nutné v případě, kdy bude žádáno o navýšení  

nákladového druhu hrazeného z dotace o více než 30 % z částky dotace přiznané na tento 

nákladový druh. O schválení změn v položkovém čerpání dotace v nákladovém rozpočtu  

sociální služby rozhodují pracovníci odboru sociálních věcí na základě Hlášení změn žadatele. 

Z tohoto důvodu je nutné odevzdat Hlášení změn na podatelnu KÚÚK (osobně, poštou,  

datovou schránkou, elektronickou podatelnou) v termínu do 07.12.2023, aby mohly být  

posouzeny a schváleny do konce roku 2023. 

Dle Smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace na podporu sociálních služeb Část III. bod 18 je 

třeba provést závěrečné vyúčtování dotace a vyrovnávací platby za rok 2023 v termínu  

do 26.01.2024. 

 

 

 

 

S přátelským pozdravem 

 

Ing. Petra Lafková, MPA 

vedoucí odboru 
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